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Ολοκληρώθηκε ο πρώτος κύκλος μαθημάτων 

δημιουργικής απασχόλησης πλεκτικής στην Κοινο_Τοπία 
Με επιτυχία ολοκληρώθηκε ο πρώτος κύκλος μαθημάτων δημιουργικής απασχόλησης με αντικείμενο την πλεκτική της Εταιρείας Κοινωνικής Δράσης και Πολιτισμού ΚΟΙΝΟ_ΤΟΠΙΑ www.koinotopia.gr με ένα υλικό και μια τεχνική που αγαπήθηκε αλλά και παρεξηγήθηκε στο διάβα του χρόνου και το οποίο όμως ποτέ δεν έπαψε να εντυπωσιάζει με τις δημιουργίες του, το στυλ του, αλλά κυρίως, με τη χρηστικότητά του.
Ο κύκλος των οκτώ μαθημάτων συναντήσεων για αρχάριους πραγματοποιήθηκαν με την ανιδιοτελή προσφορά της Αναστασίας και Φωτεινής Βελλοπούλου -στελεχών του συλλόγου- στον πολυχώρο της Κοινο_Τοπίας και οι οποίες γνώρισαν τους βασικούς τρόπους και τεχνικές πλεξίματος στις συμμετέχουσες. 
Συγκεκριμένα τα 25 άτομα που συμμετείχαν είχαν τη δυνατότητα κατά το διάστημα των μαθημάτων να μάθουν πως ξεκινάει κάποιος το πλέξιμο, πόσο νήμα χρειάζεται ένα πλεκτό, για τα νήματα και τις βελόνες και για μερικές τεχνικές όπως, πλέξη Μπριός, γαλλική πλέξη, πλεξούδα, πλέξη ποπκορν, το πλέξιμο των μανικιών, το λάστιχο, το Πουαντερί, την κοτσίδα Cable, το Ζέρσεϊ, την πλέξη Μους, τον ανάποδο πόντο, τον καλό πόντο, τι κάνουμε για ένα ξεχασμένο πόντο, το ρίξιμο πόντων, την αύξηση και μείωση των πόντων, την τρύπα για κουμπί, το ρίξιμο πόντων στις άκρες του πλεκτού, το ράψιμο πλεκτού και το προσωρινό ρίξιμο.
Μετά το ενδιαφέρον που επέδειξαν οι συμμετέχουσες αποφασίστηκε από το σύλλογο να ξεκινήσει ένας δεύτερος κύκλος μαθημάτων τον προσεχή Οκτώβριο παράλληλα με τις άλλες δημιουργικές και εκπαιδευτικές δραστηριότητες που ετοιμάζει η Κοινο_Τοπία.
Η ιστορία της τέχνης του πλεξίματος χάνεται στα βάθη των αιώνων, με τη δεκαετία του 1920 να αυξάνει τη δημοτικότητα του πλεκτού ρούχου στον δυτικό κόσμο. Γυναίκες όλων των ηλικιών έπλεκαν τα οικογενειακά ενδύματα ως και τη δεκαετία του '80, όταν και αρχίζει η πτωτική πορεία της τέχνης αυτής. Τα χειροποίητα πλεκτά ζιπουνάκια, τα πουλόβερ, οι σκούφοι και τα κασκόλ δε βγαίνουν πια από τα συρτάρια και τις ντουλάπες, δίνοντας τη σκυτάλη στα βιομηχανοποιημένα ενδύματα.

Παρ' όλα αυτά τα τελευταία χρόνια παρατηρείται αξιοσημείωτη στροφή προς τη γενικότερη τέχνη του χειροποίητου και ειδικά του πλεξίματος. Τα εργαστήρια εκμάθησης της τέχνης αυτής ξεπηδούν σαν τα μανιτάρια, με τους πιο μοντέρνους «μαθητές» να ανατρέχουν στην τεχνολογία για να μάθουν τις πρώτες πλέξεις. Οι βελόνες βγήκαν πια από τα συρτάρια και... πήραν φωτιά, αρχίζοντας να δημιουργούν και πάλι κασκόλ, σκούφους και πουλόβερ -ιδανικά για τον χειμώνα- αλλά και αξεσουάρ, διακοσμητικά κ.ά.
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